
Multiplier deux décimaux.

Exercice

L'association sportive du collège commande 75 douzaines d'autocollants à un imprimeur. L'imprimeur facture 
chaque autocollant 0,08€ et offre un gratuit par douzaine achetée. Les élèves de cette association le revendent 
tous au prix de 0,25€.
1. Quel est le bénéfice total réalisé par l'association?
2. Avec ce bénéfice, les élèves veulent acheter 22 maillots au prix de 8,50€ l'un. Combien leur manque-t-il?
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Multiplier deux décimaux.

Correction     :  

1.

75×12=900
L'association achète 900 autocollants. 

900×0,08=72
L'association paye 72€ pour les 900 autocollants.

L'association obtient 75 autocollants gratuits.
L'association vend donc 975 autocollants au prix de 0,25€ l'un.

975×0,25=243,75
Avec la vente l'association récolte 243,75€. 

243,75-72=171,75
Le bénéfice est de 171,75€. 
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57
× 21

051
.57
009

579
× 520,

5784
.0591
573,42

1

1

573,42
002,7 -
571,71



Multiplier deux décimaux.

2. 
22×8,50=187
Les 22 maillots coûtent 187€.

187-171,75=15,25
Il leur manque 15,25€.
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22
× 58,

011
.671
07,81

11

11

007,81
571,71-
525,1
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